



*Страховая компания «МАКС» выплатила 1 млн 634 тыс. руб. по договору автокаско жителю Владимира, чей автомобиль Mercedes Benz S320 серьезно пострадал в дорожно-транспортном происшествии.*

ДТП произошло в 3 часа ночи в Ивановской области. Водитель не уступил дорогу автомобилю «Нисан», в результате чего произошло столкновение, в результате которого были существенно повреждены левая сторона и передняя часть «Мерседеса». После рассмотрения обстоятельств дела страховщик в полном объеме выполнил свои обязательства по договору имущественного страхования автотранспорта.

Источник: [Википедия страхования](#) , 09.12.13